
#31970Vitrinskåp med belysning. Samtida.
Mäter ca: 178cm hög & 43x53cm.Belysning fungerar vid test.Är i 
gott skick.

#35389Hatthylla. GUNFRED GUNNAR FREDRIKSON 
AB. 
Bruksslitage.Mäter ca: 121cm lång.

#35514OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Reproduktion på 
duk, "Sydländsk kustbild", signerad.
Mäter ca: 51x70cm.Något vågig. Löst spänd duk.

#35524GUSTAV GUNNARSSON. Olja på duk, signerad.
Rammått: 37,5x45,5cm.Mindre ytslitage.

#35527STIG BORGLIND. Etsning, "Sommernatt", 
signerad.
Rammått: 45,5x55,5cm.Bruksslitage.

#35528HARDY STRID. Färgserigrafi, "Abstrakt 
komposition". Signerad och numrerad 12/100.
Rammått: 52x67cm.Mindre ytslitage.

#35529GUNNAR LARSSON. Färglitografi, "Golfspelare". 
signerad och numrerad 10/125.
Rammått: 52,5x58,5cm.Mindre ytslitage.

#35531TAGE RUDOLF AHLM. Olja på duk, "Hamnmotiv" 
signerad.
Rammått: 52,5x60,5cm.Krackelerad.

#35538HARRO KOSKINEN. Färglitografi, "Brygga", 
signerad, numrerad 279/410 & daterad 1978.
Rammått:58x73cm.Ställvis gulnad något lös i inramningen.

#35539MAURICE MOBERG. Färglitografi, "Blommor i 
fönsterkarm", signerad och numrerad 12/90.
Rammått: 57x69cm.Mindre ytslitage.

#35540HUGO ZUHR. Färglitografi, "Båt", signerad och 
numrerad 102/200.
Rammått: 55x71cm.Mindre ytslitage.

#35844Diverse Porslin & Keramik.
Blandat skick.

#35853Figurin. PAL. Spanien.
Mäter ca: 31,5cm hög

#35854KARL PERSSON. 2 Keramiktavlor. Höganäs, 
signerade
Mäter ca: 18x21cm.Den ene har ett litet glasyrnagg & den andra 
har 3 nagg, se bilder.

#35857Diverse figuriner & keramiktavlor. Bl.a JIE m.m.

#35859Diverse glas. Bl.a vaser m.m.
Blandad kompott & skick.Högsta mäter ca: 31cm.

#35861Diverse porslin & keramik m.m. Bl.a tekoppar 
Höganäs.

#35862Ansikten. Skulpturer.
Skav, märken, avslag, nagg & slitage.

#35863Diverse figuriner. Bl.a Wagner & Apel, 
Lippelsdorf m.m.
Stor flicka med gäss har ett avslag nere på kant , se bild.Pojke 
har limmat huvud, se bilder.Högsta mäter ca: 25cm

#35865Diverse. Porslin & keramik m.m.
Blandad kompott & skick.

#35867Diverse glas.
Blandad kompott.

#35869Diverse allmoge.
Blandat skick.

#35870Diverse allmoge.
Blandat skick.

#36001OLLE ALBERIUS. Elefant, Orrefors, signerad.
Mäter ca: 10cm hög.

#36013Orientaliska elefanter. TRÄ.
Några saknar betar.Högsta mäter ca: 12cm.

#360194 Elefanter. DECO.
Högsta mäter ca: 11cm.

#360378 Orientaliska elefanter.
Mäter ca: 11,5cm hög.

#36044UMAR TELL. Blandteknik, signerad.
Rammått: 53,5x67,5cm.Ytslitage.

#36285Matta. Rölakan, signerad NA.
Mäter ca: 143x210cm.Bruksslitage, fläckar på fransar, svag fläck 
på mattan, slitage på ena långsidan.

#36286Matta. Typ Rya, samtida.
Mäter ca: 170x230cm.



#36287Trasmatta. "Dublin", samtida.
Mäter ca: 160x230cm.

#36288Persisk handknuten matta. Baktiari.
Mäter ca: 173x208cm.Bruksslitage, slitna fransar.

#36289Persisk handknuten bönematta.
Mäter ca: 86x84cm.Bruksslitage.

#36290Syskrin med innehåll. 1946, kurbitsmålad.
Mäter ca: 62cm högt & 35x50cm.Åldersrelaterat slitage.Saknas 
nycklar.

#36291Serveringsvagn. Ek & kakel, 1900-talet.
Mäter ca: 62cm hög & 54x69cm.Bruksslitage, en kakelplatta 
sprucken, gummit på hjulen är torkade.

#36292BING & GRÖNDAL. "Blå Måsen", 2 
uppläggningsfat.
Mäter ca: 25,5x27cm.

#36293Campingset. Origo, hopfällbart, 1960-talet.
Bord mäter ca: 60,5cm högt & 60x80cm.Pallar mäter ca: 40cm 
höga & 30x34cm.Bruksslitage.

#36294Barnstol. "Antilop", IKEA, plast & metall.
Är i gott bruksskick.

#36295Sparkbil. Plåt.
Mäter ca: 40cm hög till ratten & 35x75cm.Bruksslitage, repor, 
märken.

#36296Crosstrainer. CT650, Extremefit.
Fungerar vid test.Använt skick.

#36297Värmeljushållare. smide & glas.
Mäter ca: 80cm hög.

#36298Orientalisk golvvas. Lagad/limmad.
Mäter ca: 76cm hög & 43cm i diam.Regält lagad/limmad (se 
bilder).Hål i botten.

#36299Sängskåp. Bruka Design.
Mäter ca: 81cm högt & 36x38cm.Är i gott bruksskick.

#3630010 Förvaringslådor med lock. Samla, IKEA.
Mäter ca: 28cm höga & 27,5x39cm.Bruksslitage, smuts.

#36301Serveringsvagn. Plåt, samtida.
Mäter ca: 76cm hög & 41x87cm.Ringa slitage.

#36302Spegel. 1950/60-talet.
Mäter ca: 50x177cm.Bruksslitage.

#36303Diverse blandat, bl.a en stor svan & bil i porslin.
Svanen mäter ca: 28cm hög.Krackeleringar finns i svan & bil.

#36304Gamla Laholm. 2001-2012

#36305Smart TV. Philips, 46 tum.
Fungerar vid test.Fjärrkontroll till tv saknas, medföljer Telias TV-
box med fjärrkontroll.

#36306LCD TV. Samsung, 36 tum.
Fungerar vid test.

#36307KAJ BRANDSTRUP. Olja på duk, signerad.
Rammått: 64x74cm.

#36308Diverse porslin & keramik. Bl.a Höganäs, Rosa 
Ljung, Gabriel.
Kannan mäter ca:28cm hög.Nagg finns på kannan, se bild.

#36309LILLAN BERG-HAGENFELDT. Akvarell, 
"Försvinnande miljö", signerad LBH.
Rammått: 51,5x61,5cm.

#36310AXEL PERSSON. Olja på duk, "Våren", signerad.
Rammått: 60x70cm.

#36311Diverse. Bl.a mortel i gjutjärn, tidningsställ m.m.
Mortel & stöt har rost.Tidningsställ har slitage, se bilder.

#36312Golvlampa. Fabrikat okänt, 1950/60-talet.
Mäter ca: 141cm hög.Ej funktionstestad.Bruksslitage, rostfläckar.

#36313Diverse bestick. Nysilver.
Blandad kompott.

#36314Diverse bilar, traktorer m.m.
Bruksslitage, smutsigt.Delar kan saknas.Batteri funktion är okänd.

#36315Diverse leksaker. Bl.a Sonic Loco m.m.
Bruksslitage, smuts.Batterifunktion är ej kontrollerat.



#36316Diverse keramik & porslin.
Blandad kompott & skick.

#36317Diverse glas, bl.a Orrefors, Åfors, Orrefors 
"Flora" m.m.
Flora mäter ca: 24cm hög & 14cm i diam.

#36318Eldhund. Gjutjärn, ASEA, 1900-talets andra hälft.
Mäter ca: 13cm hög & 34cm lång.Bruksslitage, smärre rost.

#36319Diverse. Orientaliskt & Ryskt.
Blandad kompott.

#36320Äldre skrivmarskin. "Erika" A.G. vorm seidel & 
Neumann, Dresden.
Funktion okänd.Åldersrelaterat slitage.Lådan är trasig.

#36321Paraplyställ. Carlo, Made in Sweden, galonklädd 
med handtag.
Mäter ca: 50cm hög utan handtag & 18,5 i diam.

#363222 Vägglampor, näversömn. Olja/vinäger hållare & 
vas.
Lamporna är ej funktionstestade.

#36323Diverse glas.
Blandad kompott.Askfat har nagg.

#36324Diverse.
Blandad kompott & skick.Funktion okänd.

#363252 Krus. 6 & 15 Liter. Höganäs.
Högsta mäter ca: 31,5cm.15 Liters har en skada på utsidan, se 
bild.

#363262 Vägglampor. Gul-metall, samtida. Svängarm.
Mäter ca: 45cm långa.Väggplattan mäter ca: 11cm i 
diam.Fungerar vid test.Bruksslitage, saknar en bricka.

#36327Diverse porslin. Bl.a Bavaria.
Slitna guldkanter på 3 delar, omärkt porslin.Hällpip på kanna, 
omärkt har skada/ spricka.

#36328Stor keramik skål, spillkumsskål & vas Gabriel.
Största mäter ca: 48cm i diam.Bruksslitage, färgbortfall, vas är 
lagad/limmad.Stora fatet har nagg på undersidan.

#36329Diverse porslin & keramik.
Blandad kompott & skick.

#36330Diverse porslin & keramik. Bl.a Gefle, Porsgrund 
m.m.
Brun & blå vas har nagg.

#36331Diverse porslin & keramik. Bl.a Höganäs m.m.
Blandad kompott.Mindre nagg förekommer.

#36332Diverse. Bl.a stenkakor, koppar, mässing, 
Laholms Keramik m.m.
Ej kontrollerat.Mindre nagg förekommer.

#36333Diverse glas. Bl.a Reijmyre snappsglas m.m.
Blandad kompott & skick.

#36334Diverse.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#36335Diverse köksgeråd. Bl.a våffeljärn, brödrost, 
trancherbestick m.m.
Ej funktionstestat.Bruksslitage, smutsigt. Vågen är missfärgad.

#363362 Krukor. "Empire" Gustavsberg.
Mäter ca: 13,5cm höga & 17cm i diam.Bruksslitage, smutsiga /
missfärgade på insidan.

#363372 Plast-tomtar. Heissner.
Största mäter ca: 32cm.Störst har fläckar.


